

COMUNICAT DE PRESĂ



COMUNICAT DE PRESĂ

Academia Forțelor Aeriene „Henri Coandă”

Ca urmare a publicării în mediul online, în data de 02.09.2020, a unui articol de presă în care este menționată Academia Forțelor Aeriene „Henri Coandă”, compartimentul Informare și Relații Publice al instituției este abilitat să comunice următoarele:

Toate concursurile pentru ocuparea funcțiilor didactice universitare civile se desfășoară în baza Metodologiei pentru ocuparea posturilor didactice în Academia Forțelor Aeriene „Henri Coandă”, elaborată de o comisie numită de Senatul Academiei, după dezbaterea publică cu mediul academic, cu respectarea termenelor, normelor și reglementărilor impuse de către Ministerul Educației și Cercetării și Ministerul Apărării Naționale.

Articolul de presă face referire la demersurile realizate la nivelul instituției noastre pentru scoaterea la concurs a funcției didactice de profesor universitar civil poz. 12 la Departamentul de Management și Științe Militare (Facultatea de Management Aeronautic), pe disciplinele Trageri aeriene și bombardament aerian, Teoria tragerilor aeriene, Tactica armeei, în domeniul Științe militare, demersuri realizate în baza normativelor și condițiilor menționate mai sus.

Astfel, postul scos la concurs a fost publicat în Monitorul Oficial nr. 306 din 15.04.2020, partea a III-a și încărcarea sa a fost validată pe Portalul posturilor vacante al Ministerului Educației și Cercetării. Calendarul desfășurării concursurilor pentru ocuparea funcțiilor didactice (aprobat în ședința senatului) a fost afișat pe site-ul academiei la termen și etapele concursului au fost respectate întocmai.

Pentru acest concurs s-a înscris un singur candidat, care a depus dosarul în termenul legal.

O comisie de verificare a standardelor (în conformitate cu art.13, alin. (1), lit. e) din H.G. nr. 457/2011, publicată în Monitorul Oficial nr. 371/27.05.2011, partea I), numită prin decizia rectorului, la propunerea Consiliului de Administrație, a constatat faptul că dosarul candidatului Bucinschi Vasile îndeplinește criteriile de studii și standardele suplimentare impuse de academie. Candidatul a obținut aviz juridic favorabil și a fost informat în vederea participării la concurs.

Etapele susținute până acum în cadrul examenului au fost respectate, verificate, certificate și desfășurate în conformitate cu prevederile legislației în vigoare.

Comisia de concurs a fost formată în conformitate cu legislația actuală și publicată în Monitorul Oficial nr. 367/25.05.2020, partea a III-a.

Comisia a verificat dosarul de concurs și a constatat îndeplinirea tuturor condițiilor prevăzute de reglementările în vigoare, candidatul având un punctaj cu mult peste cel prevăzut de standardele naționale pentru ocuparea postului didactic de profesor universitar.

Concursul de ocupare a postului de profesor universitar civil poz. 12 la Departamentul de Management și Științe Militare (Facultatea de Management Aeronautic) s-a desfășurat în locul, la ora și data stabilite. Prelegerea din cadrul concursului a fost publică, cu participarea cadrelor didactice din facultate.

Procedura de concurs a fost riguroasă, transparentă și în concordanță cu toate legile și regulamentele în vigoare.

Decizia comisiei a fost favorabilă candidatului, aceasta fiind prezentată Consiliului de Administrație, urmând a fi avizată în Consiliul Facultății și supusă aprobării Senatului Academiei.

După parcurgerea tuturor etapelor din cadrul procedurii de examen dosarul cu documentele de concurs ale candidatului Bucinschi Vasile vor fi transmise Ministerului Educației și Cercetării.

În concluzie, Academia Forțelor Aeriene a respectat întocmai reglementările naționale privind concursurile pentru ocuparea posturilor didactice.

Mai multe detalii privind informațiile vehiculate în mass-media vor putea fi oferite după finalizarea concursului.